1) FleoMeTpusa NpAMOYroJsibHOro TpeyrosbHUKa
[1aH NMpAMOYrosibHbIN TPeyrosibHbIK CO CTOPOHAaMKN, X+1, X+2, Xx+3
HanTtu ANnHbI CTOPOH AAHHOIo TpeyrosbHUKa.

2) (*) 30510TOE CceyeHune - aeneHune Lenoro Ha aBe 4acTtu TakK, YTo
MeHbLLUAd OTHOCUTCA K 6osbluen, Kak 6onbluas K LesioMy.
Pa3zpennTtb oTpe3oK AJZIMHbl 1 Ha 2-e 4aCTu B Nponopumnax
30/10TOr0 ceyeHus.
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Its & L*a-#4&" /mc*
h$rr7c*. Geddit?

[TonbiTKa BBeOEHUS KBaOpPaTHOIO
ypaBHEHNSA B NporpaMmmMy AeTCKOro caga.

ax"2+bx+c=0
a,b,c - yncna
Hen3BeCcTHas
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D (auckpnMUHaHT)=
=bA2 - 4ac

x1=[-b + V(D) /2
x2=[-b - V(D) ]/2
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D (AMCKpUMUHAHT)=
=9-4=5

x2=[3 - V(5) ]/2

y' -3y +1=0
th2 -3t + 1=0
t1,2=[3 +- V(5) ]/2

y=([3 + V(5) ]/2)*sinx +
+ ([3 - V(5) ]/2)*cosx



